DemontdZ plivodnfho zapalovéni:

17 Odpojit akumulator,demontovat pravé viko motoru,sedlo,nédrZ a ostatn{ kryty tak aby byla
voln¢ ptistupnd pivodni elektroinstalace a indukénf civka(y).

2/Demontovat stator dynama(dva $touby Mé6) a nasledn& vagku rotoru a samotny rotor.
3/Demontovat plvodni kabelédZ od statoru dynama mimo vodiée neutraltu.Pokud je motocykl
vybaven samostatnym reguldtorem tak demontovat i tento regulator,

MONTAZ SYSTEMU VAPE. Ay |
17 Premeéfit aretaéni kolik na ¢epu-a upravit jeho délku dle obr 1. Kuzel depu klikovky nesmi
byt poskozen mechanicky ani korozi.(Hrozilo by hazeni rotoru a nasledné poskozeni
soupravy.)

2/0tvorem v nositi statoru AGIN-2 provléknout kabeldz statoru véetné prichodky viz obr.2
3/Nosi¢ statoru usadit do osazeni v karteru a pfipevnit pomoci §roubd M6x30 (2x)

POZOR ! pted dotazenim $roubi zkontrolovat spravné protazeni kabeldze,aby nedoslo

k pfimasknuti kabelaZe nositem statoru. '

4/Nasadit stator na nosi¢ a souCasné urovnavat kabelaZ.Stator pfidroubovat $rouby M6x25
(3x) viz obr 4

POZOR ! pted dotazenim Sroubl zkontrolovat spravné protaZeni kabelaZe,aby nedoslo

k pfimalknuti kabeléze statorem.

5/Zapojit snimad S01 (Zluty vodi&),konektor vsunout za kabelovy svazek viz.obr 4
6/Piipeviit snima¢ 801 pomoci §roubl M4x6 (2x).Pod kazdy &roub vioZit jeden bily vodig
zakonSeny oskem viz.obt &.4.Srouby zlehka dotithnout a snima¢ posunout co nejdale od
statoru.,
---Pro motocykly jednovalecl75 a dvouvalec 250,350 cem platf poloha snimage & 1 viz obr 3
otvory v nosi¢i oznacené ¢islem 1 ( mensi piedstih)

- Pro motocykly jednovélec 250 cem plati poloha snimage & 2 viz obr 3 otvory v nosii
oznacené Cislem 2 (vetsi predstih).

7/Urovnat kabelaZ vodi¢l kolem snimace a za statorem,nemélo by dochdzet k jejich pnuti.
8/Zkontrolovat distotu kuZele rotoru,vnitini prostor rotoru kolem magnett a rotor opatrné
nasunout na stator a soutasng na kuzel klikové hiidele motoru-vodici kolik musi volng
zapadnout do draZky rotoru. Viz obr. 5, '

POZOR ! rotor je kiehky, nesm{ byt vystaven naraziim,uderim ani jinym deformacim. Pro
demontdZ pouzivejte pouze predepsany stahovak. V Zadném pfipadé nelze rotor sunddvat
poklepem,nebo uchopenim stahovékem za obvod statoru.

9/Rotor pfipevnit Sroubem M6x30 pies podlozku tl.3mm. :

10/ Rukou poototit klikovkou tak,aby byl vystupek na obvodu rotoru viidi snimagi v poloze
dle obr.3 a sef{dit snima& na predepsanou vzdalenost 0,4-0,6 mm.8rouby snimade po sefzent
tadnd dotahnout.

11/0to¢it rukou nékolikrat rotorem a zkontrolovat zda nechytéd o stator,snimac¢ &i jinou
prekazku.

12/Upevnit reguldtor ( R67 nebo R64) v blizkosti baterie tak aby Kabelaz od statoru dosahla
k reguldtoru (dva Serné draty) a tyto pFipojit ke svorkovnici reguldtoru (erny na &erny)
Pfipojit bily( -) a Cerveny(+)vodi¢ s otkem k baterii a konec kabeldZe se zastrékou
protdhnout k mistu,kde bude umistnéna VN civka 267 (pod nédrZi)a tuto propojit s kabelazi.
POZOR ! souprava ma ukostieny (-) pé! baterie pFi opaném zapojeni hrozi zniteni
soupravy.

13/ K civee pripojit samostatny modry vodi¢ ktery slouzi ke zhadeni motoru (ukostieny
vypnuto) a jeho konec pripojit ke zkratovacinebo rozpinacimu relé viz schéma obr.6.



14/Spotiebi¢e motocyklu pfipojit pfes pojistku na (+) pol baterie viz plvodni schéma daneho
motocyklu.
15/Do koncovky VN kabelu z civky Z67 nasadit zapalovaci svi¢ku,ukostfit ji poloZenim na
hlavu motoru a pro§lapnutim motoru provést optickou kontrolu funkce zapalovan (hazeni
Jiskry).
16/Zapalovaci svicku(ky) namontovat do valce(t).
17/Nasadit nadrz a ostatni odmontované kryty,pfekontrolovat vedeni kabelaze,aby nebylo
montéZi poSkozeno a motocykl nastartovat.
18/Pomoci voltmetru provést kontrolu funkce dobijeni tj. na baterii musi byt udrzovano napéti
pfi riznych ota¢kéach v rozsahu dle typu soupravy SZ 13 @ 13,8 - 14,3V

SZ14: 69-72V
Zapojeni rozpinaciho relé: Na svorku ¢.30 pfipojit kostru a propojit se svorkou ¢.85.
Na svorku €.86 pfipojit (+) pdl ze svorky ¢.15 na spinaci skifice a na svorku ¢.87a zapojit
modry vodi¢ od civky Z 67.P#i pouziti rozpinaciho relé je nutno mit na motocyklu funkéni
akumulator. ‘
POZN: Pokud ménite systém 6V na 12V, je nutné vyménit i veSkeré spotiebice na
motocyklu.Pro montaz svépomoci je tieba mit zakladni technické znalosti a
dovednosti.Pokud si nejste jisti,svéfte montaz odbornému servisu.

Obrd KUKOV HRIDEL - KUZEL Obr.2

N AETAN KoUK

PRYZOVA PRUCHOL KA ARETACHI KOLIK

04 - 0.6 mm
VZIDUCHOVA MEZERA

~. ‘o
POLOHA PALENI - \
L

POLOHA PALENI WSKRY A VZD. MEZERA
SROUB M6x30 (2:)% NOSIC STATORU  A69N-2

Obr.4 KONEKTOR SNIMACE. SROUB M4xb (2x) 0br.5
SNIMAS  SO1T

PODLOZKA A SROVD

‘ STATOR A69S-1 nebo A69S-2 : 7_RO¥0R ABIR -1
2673 W""‘*— e e
Obr.6 |86 8y
814




